Presseservice der Gründerwoche Deutschland

Textvorschlag 1: 
Die Gründerwoche Deutschland 2019

Karriere als Unternehmerin oder Unternehmer? Obwohl gerade kleine und mittlere Unternehmen eine herausragende Rolle für den Wirtschaftsstandort Deutschland spielen, ist die berufliche Selbständigkeit für viele Menschen keine selbstverständliche Perspektive. 

[bookmark: _GoBack]Die Gründerwoche Deutschland möchte das ändern. Unter dem Dach der bundesweiten Aktionswoche bieten die Partner - u.a. Gründungsinitiativen, Schulen, Hochschulen, Kammern - unterschiedliche Veranstaltungsformate an.
Kurz gesagt: Es geht darum, innovative und kreative Ideen zu entwickeln oder weiterzudenken, mehr über die berufliche Selbständigkeit zu erfahren oder auch ein Start-up zu gründen.

Die Federführung der bundesweiten Aktion hat das Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWi). Die Gründerwoche Deutschland ist Teil der internationalen Global Entrepreneurship Week. Highlight der Aktion ist der Zeitraum  vom 18. - 24. November 2019. Die Gründerwoche Deutschland greift in diesem Jahr die zehn thematischen Schwerpunkte der Gründungsoffensive GO! auf [https://www.gruenderwoche.de/ueber-die-gruenderwoche/special-gruendungsoffensive-go/]. 

Interessenten, die im Rahmen der Gründerwoche eine oder mehrere Veranstaltungen anbieten möchten, finden auf der Webseite der Gründerwoche [https://www.gruenderwoche.de/fuer-partner-und-foerderer/] weitere Informationen. 
